



立即發表：2023年5月3日

州長凱茜 霍楚

作為 **2024** 財年預算的一部分，州長霍楚宣佈了加強墮胎保護和可達性的重大行動

*對尋求墮胎護理的婦女的個人資料進行保護*

*提高生育保健服務的醫療補助報銷率*

*包括要求私人保險公司在處方外墮胎時承保藥物流產的措施*

**1.007 億美元的新資金用於支持墮胎提供者和生育保健**

州長凱茜 霍楚今天宣佈了作為 **2024** 財年預算的一部分的重大行動，以保護墮胎可達性並鞏固紐約作為所有尋求墮胎護理者的安全港的地位。預算提高了醫療補助報銷率以增加紐約墮胎的機會，為尋求生育保健的患者制定額外的資料保護，要求私人保險公司在墮胎處方外處方時為藥物流產提供保險，並撥出 **1.007 億美元** 的新資金來支持墮胎提供者和生育保健。

“隨著反選擇極端分子和法官繼續在全國範圍內取消墮胎權，我們正在紐約這裡進行反擊，”州長霍楚說。“這些舉措和資金將提高全州的墮胎機會，保護尋求生育保健的婦女並擴大獲得墮胎藥物的機會。在我的監督下，我將繼續確保紐約仍然是需要墮胎護理的人的安全港。”

為確保紐約繼續為墮胎提供一些最強有力的保護並保留這些關鍵服務，**2024** 財年預算提高了生育健康提供者的醫療補助報銷率。

為了保護個人資料，預算制定了保護措施，以防止總部設在紐約州或在紐約州註冊成立的公司與州外執法機構共用資訊，這些執法機構對紐約州合法的墮胎程式進行調查。公司和協會也被禁止通過在任何醫療機構使用地理圍欄以電子方式向使用者提供任何數位廣告。

為了擴大獲得藥物流產的機會，預算包括一項措施，要求私人保險公司承保公認的藥物流產方法，無論 **FDA** 是否批准以及何時規定標籤外墮胎。該措施還確保沒有提供者因醫療事故覆蓋率增加而被收取費用，或因開出標籤外或未經 **FDA** 批准的藥物而失去覆蓋範圍。

2024 財年預算還包括為墮胎提供者和生育健康提供的 1.007 億美元新資金：

- 2500 萬美元的持續性支援，用於額外的支援墮胎可達性服務
- 1000 萬美元的生育健康中心安全補助金（一次性）
- 6580 萬美元的額外醫療補助報銷（1410 萬美元州份額）：
  - 1490 萬美元用於增加手術流產報銷。
  - 3520 萬美元用於增加計劃生育報銷。
  - 1560 萬美元用於藥劑師處方避孕藥。

自美國最高法院去年發佈 **Dobbs** 裁決剝奪數百萬人的生育權以來，州長霍楚領導了這場鬥爭，以確保所有尋求墮胎護理的人都能獲得服務。除了創建全國領先的 3500 萬美元基金來支持墮胎護理外，州長霍楚還與立法機關合作 [通過了六項全國領先的新法律](#)，以保護和支援提供者和患者。

本周早些時候，州長霍楚簽署了一項 [立法計畫](#)，以擴大非處方激素避孕藥的使用範圍，並確保每個紐約市立大學和紐約州立大學的學生都能在校園內進行藥物流產。上個月，州長霍楚 [宣佈](#) 該州將儲備墮胎藥物米索前列醇，作為保護墮胎機會的持續努力的一部分。在州長的指示下，紐約州衛生廳開始採購米索前列醇，以儲備 150,000 劑，為期五年的供應量，以滿足預期需求。州長霍楚還宣佈，如果流產藥物米非司酮退出市場，紐約州將向提供者額外承諾高達 2000 萬美元，以支持獲得其他護理方法。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州|行政辦公室| [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418